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LU03.A01 - Wertschöpfung berechnen

Lernziele

Ich weiss welche Werte zur Berechnung einer Wertschöpfung notwendig sind.1.
Ich kann aus einer Fallbeschreibung die Wertschöpfung berechnen.2.

Rahmenbedingungen

Sozialform: Partnerarbeit
Zeitbudget: 5 Minuten
Erwartetes Ergebnis: Nachvollziehbare Berechnungen der Wertschöpfung als PDF-Datei.

Ausgangslage

Ein Bauer produziert Weizen im Wert von 20'000 CHF. Diesen Weizen verkauft er zur
Weiterverarbeitung an den Müller, welcher das erzeugte Mehl für 30'000 CHF an den Bäcker
weiterverkauft. Aus dem Mehl und weiteren Vorprodukten im Wert von 20'000 CHF backt der Bäcker
Brot im Wert von 70'000 CHF.

Arbeitsauftrag

Berechnen Sie die Wertschöpfung der unterschiedlichen für den Bauer, den Müller und den Bäcker.

Lösung

Lösung

 Volkan Demir
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